Didascalie immagini ad uso stampa
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Un anziano maschio di varando di Komodo fotografato su una collina di Rinca, prima dell’arrivo di un temporale. Il varano di Komodo è la più grande specie di lucertola vivente: i maschi possono raggiungere i tre metri di lunghezza e pesare fino a ottanta chilogrammi.
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In Valsavarenche, la volpe (Vulpes vulpes) ‘Rourounette’ è accucciata nella vegetazione autunnale. Scomparsa ormai da qualche anno, questa volpe era molto popolare tra i turisti in visita al Parco, e anche facilmente riconoscibile per la coda leggermente ritorta. 
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L’immagine del cinopiteco ‘Troublemaker’ realizzata nel 2007 lungo la costa di Tangkoko. Il nome, che letteralmente significa ‘combina guai’, gli fu dato da alcuni ricercatori per il carattere curioso e particolarmente dispettoso del giovane maschio. 
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Nelle aree di svernamento i cigni si spostano dalle zone di alimentazione, dove hanno trascorso il giorno, verso i siti di riposo. All’imbrunire, prima del decollo, emettono una serie di richiami, come nella fotografia, che servono a mantenere il gruppo coeso.

